

跳大神帮转运?唱“二人转”骗五人

声称可将附身鬼神请走,两男子诓走两万多元

在微信中大肆传播能够通过“跳大神”帮助那些生活中遭遇不顺的人来改运,甚至用一些视频软件进行直播。东北籍的两名嫌疑人在历城花园路将五个地方的受害人召集起来,然后拉到南部山区偏僻处“跳大神”,声称将那些附身的鬼神请走,以此骗取五人两万多元。



民警展示嫌疑人“跳大神”时穿的衣服。

文/片 本报记者 杜洪雷

微信散布“跳大神”信息 称能帮人转运

今年30岁的张某明是吉林省白山市人,来济已有一段时间,没有固定工作。经常上网的他发现一些城市人会因生活不顺而产生各种负面心理,从而想到老家曾经有人“跳大神”祛除所谓的“霉运”。于是他开始在微信朋友圈发布相关信息,自称是“大师”,能够通过“跳大神”改变人的运势。

河南周口的马先生一段时间以来睡眠不好,而且总是生病,感觉免疫力比较低。他看到张某明发布的微信信息,就与其沟通。在交流中,张某明故意将马先生的生活不顺与其家里人是否有人病故联系起来。

张某明一般的伎俩就是询问对方家里是否有人非正常死亡。恰好,马先生的一个姨此前曾经上吊去世。张某明就恐吓马先生称,他姨的鬼魂已经附在他身上,必须通过“跳大神”把鬼神请走才可以。

张某明发布信息时间不长,就有广州、东营、德州和滨州等地的人来请教。广州一位女士也是最近感觉生活不如意,特别是一直顺风顺水的生意最近遇到一些难题。张某明以同样的说辞告诉她必须来济南才能解除霉运。

要“跳大神”转运 每人交4300元钱

其实,张某明根本就不懂得“跳大神”,只是在老家的时候看见别人做这种仪式。据张某明讲,“跳大神”中有两个角色,一个是“大神”,一个是“二神”,其中“大神”负责前期与人沟通和对话,“二神”负责打鼓唱歌,两人需要配合好才行。

在确定5个需要“跳大神”的人之后,张某明想到老家一个熟知“跳大神”的人徐某艳(男,50岁,吉林省人)。徐某艳曾经学过二人转,能说会唱,特别适合当“二神”。在张某明的邀请下,徐某艳乘坐火车从吉林赶到济南。

在沟通中,张某明告诉那些人农历七月初七至初十是“跳大神”的好日子,务必在这个时间来济南。于是,五个受害人就从各地赶到历城花园路附近的宾馆。由于“跳大神”过程中需要敲鼓唱歌,所以张某明特别在南部山区找了一个农家院,将这些人拉到农家院里面“跳大神”。

根据他们之前的约定,“跳大神”需要交4300块钱,而这些钱就被张某明和徐某艳两个人平分。

视频直播“跳大神” 招揽生意

在农家院,张某明和徐某艳询问五人相关个人信息,例如生辰八字和最近犯的小人,然后写在一张红纸上。

“跳大神”的过程中,他们会用一块红布蒙在受害人的头部,然后徐某艳就在旁边敲着鼓唱歌。整个过程大约需要两个小时,其中几名受害人出现哭泣甚至抽搐的症状。

张某明就告诉受害人,这些症状表明那些鬼神已经被请走了,回去之后把写有八字等的红纸供奉起来,一段时间就会转运。

为了扩大影响力,张某明甚至在一些视频软件上直播“跳大神”的整个过程。

就在张某明召集人的时候,历城公安分局山大路派出所发现了相关信息,并与刑警大队联合展开侦查。“我们发现这是利用封建迷信诈骗,所以就对其进行跟踪调查。”

8月12日上午,民警赶到张某明租的农家院,将正在准备“跳大神”的张某明和徐某艳抓获。

“通过审讯,两名嫌疑人供认其并没有学习周易相关知识,就是通过这种方式进行诈骗。”山大路派出所副所长王建平称,民警曾让其跳一段试一效果,可是张某明称民警八字太硬,不管事,“这些根本就是骗人的”。

目前,两名嫌疑人已被刑拘。

基因承载着遗传信息,蕴藏着生命奥秘

天赋潜能,一辈子只需检测一次

二十一世纪人类最伟大的事业是生命科学。现代科技研究成果表明,人体自身的一切都是由基因决定的,任何生物物种的生命现象最基本的原因就在于其自身的基因组合,基因承载着每一个物种的遗传信息,蕴藏着所有生命的奥秘。

文 焦守广

基因是生命密码

很多市民首先要问了,什么是基因?山东联合基因公司专家介绍,基因是生命密码,它记录和传递您的遗传信息,是决定一切生命现象的基本因子。人和人基因序列之间的总体差异仅有不到万分之一,但正是这万分之一的差别决定了我们的长相、肤色、体质、性格、健康等方方面面的特征。

英国科学家在研究中发现:人们的成功32%-62%是由基因决定的,其他才由环境和个人后天因素所决定。研究成果表明,90%以上的儿童都有一至两项具备成为天才的基因天赋,都有自己的闪光点,对于孩子的天才天赋,有的从小就能看到,有的很晚才被觉察,常常是为时已晚,难以等到充分的发挥。

天赋基因检测,其实就是破解与成功天赋有关的生

命密码,给出一份生命说明书。成功=天赋+勤奋+机遇,21世纪的基因学研究证明:没有天赋绝对不可能有大成功。运动冠军要有体育基因,音乐家要有音乐基因,企业家要有情商基因,成功者一定是充分发挥了他的优秀基因。天赋基因检测就是了解孩子的优秀基因在哪里。

基因蕴藏着生命奥秘

现代科技研究成果表明,人体自身的一切都是由基因决定的,任何生物物种的生命现象最基本的原因就在于其自身的基因组合,基因承载着每一个物种的遗传信息,蕴藏着所有生命的奥秘。

根据科学家已研究出的关于人的性格倾向,运动、艺术、智力等与基因的关系,天赋基因检测,不仅可以揭示人们生命奥秘,潜在智能、特殊的类型及特点,帮助人们更加科学的、客观的、准确的了解,把握

自己的孩子,还能使我们真正做到用科学的方法和结论更好的扬长避短,更加客观、准确的充分发挥儿童的长处和强项,避开自己的短处和弱项,找准适合自己孩子的培养和发展的道路方向,丝毫不走弯路的径直走向成功的顶峰。从而彻底的避免了因为我们家长对孩子没有能够科学的了解孩子,盲目地令其进行各种各样的培训、学习,这样一方面无谓的浪费了自己的宝贵时间、精力却事倍功半一事无成;另一方面又耽误了自己孩子的长处和强项天赋的培养和开发,使其得不到正常的发挥,从而浪费了孩子的前程。

预知孩子的成功天赋

据了解,天赋基因检测可以预知孩子的成功天赋。按照成功天赋去培养教育,将收效明显,极大地提高成功率。现在许多家长培养孩子很失败,根本原因就在于



没弄清孩子的遗传天赋,盲目培养,结果事与愿违,花了很多钱却没有效果,耽误了孩子一生。“天赋基因检测,一辈子只需检测一次,早检测早成才。”山东联合基因公司专家表示。

“对检测者来说,只需要几分钟,采集检测者的一点口腔黏膜或2-3滴手指血,

即可完成采样,20个工作日内就能拿权威检测报告。”山东联合基因公司专家介绍,基因测序是一项非常成熟的技术,准确性完全不用担心。特定基因序列对生命功能的影响,是全世界科学家共同研究的成果,科学性更毋庸置疑。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

联系电话
0531-
86110606